

# ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

- 6 АВГ. 1947

## Новый сезон в театре

СПЕКТАКЛИ НА СОВРЕМЕННЫЕ  
ТЕМЫ

Вчера спектаклем «Молодая гвардия» первым в Ленинграде открыл сезон 1947—48 года Театр имени Ленинского комсомола. Художественный руководитель театра М. В. Нежегов в беседе с корреспондентом «Вечернего Ленинграда» сообщил:

— С чувством особой ответственности вступаем мы в новый сезон, который совпадает с историческим юбилеем нашего государства — 30-летием Великого Октября. Наш творческий коллектив охвачен желанием показать ленинградцам новые полноценные спектакли на современные темы.

Первая премьера — в начале сентября. Это пьеса Н. Асанова «Волшебный камень». Ставит ее режиссер Д. Волосов. Оформляет спектакль художник И. Вускович, музыка написана композитором В. Болотинным.

Одновременно театр приступает к работе над премьерой, которая состоится в Октябрьские дни — композицией заслуженного артиста РСФСР А. Винера по произведению лауреата Сталинской премии П. Вершигоры «Люди с чистой совестью».

Много внимания мы уделяем постановке пьесы И. Попова «Семья Ульяновых» — о молодом Ленине. Пьеса охватывает симбирский период жизни Владимира Ильича и приезд его в Петербург. Театр придает особое значение этому спектаклю.

Из других предстоящих постановок отметим пьесу Н. Погодина «Молодой лес» — о формировании характеров людей Сталинской эпохи и пьесу Я. Смелякова «Друзья Михаила Югова» — о юношах и девушках, которые чтят память погибшего на войне друга, осуществляя задуманные им дела.

Из русской классики будет показана в этом сезоне пьеса Л. Толстого «Плоды просвещения».